



ERRATA

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 02/2017

EDITAL DE CREDENCIAMENTO DE PROFISSIONAIS ESPECIALIZADOS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE INSTRUTORIA, COORDENAÇÃO ACADÊMICA E APOIO ÀS ATIVIDADES ADMINISTRATIVAS PARA ATENDIMENTO ÀS DEMANDAS DO PROGRAMA PARÁ PROFISSIONAL, SEM GERAÇÃO DE VÍNCULO EMPREGATÍCIO COM O ESTADO DO PARÁ.

1) No ANEXO VI – QUADRO DE VAGAS – INSTRUTORES, nos CÓD. VAGA 24 a 26 e 61 a 63, no item CURSO, onde se lê:

“Curso de Aperfeiçoamento e Instrutoria em Turismo Religioso”

Leia-se:

“Curso de Turismo Religioso: Aperfeiçoamento e Instrutoria dos Guias de Turismo em Manifestações Católicas”

2) No ANEXO VI – QUADRO DE VAGAS – INSTRUTORES, nos CÓD. VAGA 25 e 62, no item PERFIL DO INSTRUTOR CONTEUDISTA, onde se lê:

“Profissional com experiência prática como Guia de Turismo Religioso. Formação mínima: Nível superior em Turismo”

Leia-se:

“Profissional com experiência comprovada em docência e instrutoria em turismo cultural/religioso. Formação mínima: Nível superior de Bacharel em Turismo”

3) No ANEXO VI – QUADRO DE VAGAS – INSTRUTORES, nos CÓD. VAGA 26 e 63, no item PERFIL DO INSTRUTOR CONTEUDISTA, onde se lê:

“Profissional com experiência prática em processos empreendedores nas atividades do Turismo. Formação mínima: Empreendedorismo.”

Leia-se:

“Profissional com experiência prática em processos empreendedores nas atividades do Turismo. Formação mínima: Nível Superior de Bacharel em Turismo.”

Belém, 19 de junho de 2017